


Protokół nr 57/2026	
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu 
z dnia 7 stycznia 2026 r.,
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wieluniu 
przy Placu Kazimierza Wielkiego 2 (sala 126)


W posiedzeniu udział wzięli:

1. Pan Maciej Bryś		- Przewodniczący Zarządu Powiatu
2. Pan Krzysztof Dziuba 	- wicestarosta wieluński
3. Pan Łukasz Dybka		- członek Zarządu
4. Pan Jakub Jurdziński        - członek Zarządu
5. Pan Piotr Kędzia	          - członek Zarządu
			
		
	
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Pani Małgorzata Pach 		   - sekretarz powiatu
2. Pan Przemysław Krężel 		   - skarbnik powiatu


	Lista obecności członków Zarządu i gości stanowi załącznik do protokołu.


Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie LVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. [bookmark: _Hlk218067499][bookmark: _Hlk121399564]Przyjęcie porządku obrad.
4. [bookmark: _Hlk216162558]Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.
5. [bookmark: _Hlk216162570]Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036.
6. Przyjęcie projektu wniosku Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zwołania nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 
7. [bookmark: _Hlk199408979]Sprawy bieżące. 
8. Wolne wnioski. 
9. Zamknięcie LVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.


Pkt 1
Otwarcie LVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył 
LVII posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich biorących udział 
w posiedzeniu Zarządu. 


Pkt 2
Stwierdzenie prawomocności obrad.


		Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu stwierdził, że obrady 
są prawomocne, ponieważ na 5 członków Zarządu Powiatu jest obecnych 5. 


Pkt 3
Przyjęcie porządku obrad.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu powiedział, 
że chciałby wprowadzić pod dzisiejsze obrady punkt pn.; „Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu 
w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi.”. Zapytał, kto jest „za” wprowadzeniem tego punktu do porządku obrad.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) wprowadził punkt pn.: „Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki 
z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi.” 
do porządku obrad (głosowało 5 członków Zarządu).


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował, 
by powyższy punkt był rozpatrywany jako punkt 7 porządku obrad. Zapytał, czy są uwagi do porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem porządku obrad.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął proponowany porządek obrad ze zmianą polegającą na wprowadzeniu pod obrady jako punkt 7 punktu pn.: „Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
w Łodzi.”  (głosowało 5 członków Zarządu).


Przyjęty porządek obrad:
[bookmark: _Hlk118376799]
1. Otwarcie LVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.
5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036.
6. [bookmark: _Hlk219126697]Przyjęcie projektu wniosku Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zwołania nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 
7. [bookmark: _Hlk218690471]Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki 
z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
w Łodzi.
8. Sprawy bieżące. 
9. Wolne wnioski. 
10. Zamknięcie LVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 4
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.


Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił projekt niniejszej uchwały.
Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu zapytał, czy dotacja 
w wysokości 50 tys. zł na zakup urządzenia RTG z ramieniem C jest dla szpitala.
Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu potwierdził.
Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu zapytał, czy wskazana kwota jest pełną kwotą.
Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu odpowiedział, że dyrekcja szpitala złożyła wniosek na kwotę 600 tys. zł.
Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu 
w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 555/26 w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 5 członków Zarządu).
Uchwała Nr 555/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu złożył wniosek 
o zmianę kolejności punktów w porządku obrad, ponieważ punkt pn.: „Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi.” został wprowadzony jako punkt 7, a punktem 6 jest punkt pn.: „Przyjęcie projektu wniosku Zarządu Powiatu 
w Wieluniu w sprawie zwołania nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu w Wieluniu.” 
i chciałby zamienić w kolejności dwa wyżej wymienione punkty. Zapytał, kto jest „za” wnioskiem w sprawie zmiany kolejności punktów w porządku obrad.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął zmianę kolejności punktów w porządku obrad (głosowało 5 członków Zarządu).


Przyjęty porządek obrad po zmianach:

1. Otwarcie LVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.
5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036.
6. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki 
z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
w Łodzi. 
7. Przyjęcie projektu wniosku Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zwołania nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 
8. Sprawy bieżące. 
9. Wolne wnioski. 
10. Zamknięcie LVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.


Pkt 5
[bookmark: _Hlk182916662]Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036.


Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu przedstawił projekt przedmiotowej uchwały.
Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 556/26 w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036 (głosowało 5 członków Zarządu).
Uchwała Nr 556/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 6
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki 
z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
w Łodzi.


Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił projekt uchwały 
w przedmiotowej sprawie.
Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 557/26 w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej w Łodzi (głosowało 5 członków Zarządu).
Uchwała Nr 557/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 7
Przyjęcie projektu wniosku Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zwołania nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu w Wieluniu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu powiedział, że projekt wniosku został przekazany członkom Zarządu, jednak chciałby zgłosić autopoprawkę polegającą na dodaniu do porządku obrad sesji nadzwyczajnej punktu pn.: „Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki 
z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi”. Zaproponował by był rozpatrywany jako punkt 6 porządku obrad sesji nadzwyczajnej. Zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem wniosku w przedmiotowej sprawie.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął projekt wniosku w sprawie zwołania nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu w Wieluniu 
ze zmianą polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad sesji nadzwyczajnej punktu pn.: „Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
w Łodzi.” (głosowało 5 członków Zarządu).
Wniosek w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 8
Sprawy bieżące.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. 


Pkt 9 
Wolne wnioski.


Na LVII posiedzeniu Zarządu Powiatu w Wieluniu wolne wnioski nie zostały zgłoszone. 


Pkt 10
Zamknięcie LVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w związku, z wyczerpaniem porządku obrad, zamknął LVII posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu.



Protokołowała:

          Dorota Urbanek
          Referent 
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